
DEKO- SCHMETTERLING, Aluminium/Holz.

7,95
B/H/T ca. 15x10x5 cm
016650498.00

B/H/T ca. 27x25x5 cm
016650498.01         

9,95

WANDREGALE, 
Metall schwarz, versch. Größen,
ohne Deko.

B/H/T ca. 32x13x15 cm
016650505.00            

 14,95

B/H/T ca. 50x15x14 cm
016650505.01

 16,95

B/H/T ca. 56x15x16 cm
016650505.02

 18,95

ÜBERTOPF, 
Metall, versch. Farben, 
Ø/H ca. 22/19 cm.
016650500.00/01

BLUMEN IN 
GLASVASE, 
in rosa oder weiß, 
H ca. 21 cm.
016650495.00/01

JE 4,50

Frühling 
FÜR IHR ZUHAUSE

KIRSCHBLÜTEN-
BAUM IM TOPF, 
H ca. 70 cm, 
ohne Übertopf. 
016650499.00

59,95 JE14,95

TEELICHT, Glas,
ohne Kerze,
ca. 8x9 cm
016650494.001,95

ca. 13x13x13 cm
016650494.02    
4,95

ca. 12x10x10 cm
016650494.01    

2,95

W_02A_2022_Einl_Faso_Teppich_01



PFEFFER-/SALZMÜHLE, 
Holz/original Zassenhaus-Keramik-
mahlwerk, H ca. 18 cm, Ø 5,5 cm. 
033570563.00/01

GESCHIRRSERIE, hochwertiges Steinzeug, versch. Farben.

5-TLG. SCHALENSET, Glas, best. aus: 1x Schale 
Ø ca. 24 cm, 4x Schälchen Ø ca. 14 cm, spül-
maschinengeeignet. 030511881.00

SERVICE “LIDO BLACK LINE”,  
spülmaschinen- und mikrowellenfest.

MESSERBLOCK mit 
Utensilienbehälter, Gummi-
baumholz, B/H/T ca. 27,5x
21,5x9 cm, ohne Inhalt. 
000570357.00

WOK-WENDER, 
Olivenholz, 
L ca. 32 cm.
000570102.00

ISOLIERKANNE 
„IMOLA“,  1 L, 
versch. Farben.  
033570124.00-04

 BECHER, 
ca. 400 ml. 

080780138.00

16,606,95
AKTIONSPREIS

**�UVP des
Herstellers

JE12,95
AKTIONSPREIS

19,99**�UVP des
Herstellers

Made in 
Germany

**�UVP des
Herstellers

GLASSERIE, Kristallglas, Tritan Protect, 
spülmaschinenfest, versch. Größen. 
033500085.00/ 0938.00/ 0086.00/ 
0939.00/ 0088.00

JE2,95
6,65

BOWL, Ø ca. 9 cm. 
080780156.00

JE3,95
AKTIONSPREIS

10,-
**�UVP des
Herstellers

BESTECKSET „BROOKLYN“, 
Edelstahl 18/10 poliert, 
spülmaschinengeeignet, 
inkl. Kuchengabeln.
019500356.00

MARKENRABATT*

15%20%
17% 10%

AUF

AUF AUF ALLE

AUFBIS ZU

BIS ZU BIS ZU

BIS ZU

BILDER

SCHÜSSEL, oval, versch. Größen. 
Ø ca. 21 cm 080780174.00 
**�UVP des
Herstellers

29,80 JE12,95
Ø ca. 25,5 cm. 
080780187.00

44,50 JE17,95**�UVP des
Herstellers

PIZZATELLER, Ø ca. 30 cm. 
080780188.00

32,50 JE12,95**�UVP des
Herstellers

SUPPENSCHALE, oval, 
Ø ca. 16 cm. 080780173.00

17,80 JE6,95**�UVP des
Herstellers

FRÜHSTÜCKSTELLER, oval, 
Ø ca. 21 cm. 080780155.00

18,- JE6,95**�UVP des
Herstellers

BOWL, Ø ca. 12 cm. 
080780158.00

11,30 JE 4,95**�UVP des
Herstellers

SPEISETELLER, flach, oval, 
Ø ca. 29 cm. 080780153.00

29,20 JE11,95**�UVP des
Herstellers

59,95
149,-
**�UVP des
Herstellers

Alternativ-
etiketten 

beiliegend

SOJASCHALE, Ø 8 cm. 004470176.00/04-05 	 3,99	 JE 	 1,95

DIPSCHALE, Ø 11,5 cm. 004470177.00/03-05 	 5,99	JE  	3,50

MEHRZWECKSCHALE, Ø 16,5 cm. 004470146.00/03-05 	7,99	JE  	4,95

DESSERTTELLER, Ø 21 cm. 004470147.00/03-05 	 7,99	JE  	4,95

SPEISETELLER, Ø 27 cm. 004470149.00/04-05 	 9,99	JE	 5,95

SUPPENTELLER, Ø 22 cm. 004470148.00/03-05 	 9,99	JE	 5,95

BBQ-PLATTE, 33x16,5 cm. 004470178.00/03-05 	 19,99	JE	14,95

2-TLG. SALATBESTECK, 
Olivenholz, L ca. 30,5 cm.
000570151.00

**�UVP des
Herstellers

54,95 34,95

**�UVP des
Herstellers 27,95

14,95

B/H/T ca. 18x
20,5x15,5 cm. 
000570358.01

29,95   19,95**�UVP des
Herstellers

**�UVP des
Herstellers 19,95 JE12,95**�UVP des

Herstellers

7,95 5,95

VORRATSDOSEN mit Holzdeckel, 
Keramik, versch. Größen.
B/H/T ca. 10x
17x10 cm
000570353.00

AKTIONSPREIS

**�UVP des
Herstellers

29,95 JE19,95

B/H/T ca. 14x
15,5x12 cm. 
000570358.00

 5-TLG.

**�UVP des
Herstellers 34,99

ab 24,95
**�UVP des
Herstellers 7,99

JE 4,95

KAFFEEBECHER, 300 ml. 
004470143.00/03-05

KAFFEETASSE, 200 ml. 
004470145.00/03-05

9,99 JE 3,95
UNTERTASSE, Ø 15 cm. 
004470144.00/03-05

2,99 JE1,95

**�UVP des
Herstellers

**�UVP des
Herstellers

MIKROWELLENGEEIGNET

SPÜLMASCHINENFEST

30-TLG.

**Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers *Details siehe RückseiteW_02A_2022_Einl_Faso_Teppich_02 W_02A_2022_Einl_Faso_Teppich_03Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht.



MARKENRABATT*

15%20%
17% 10%

AUF

AUF AUF ALLE

AUFBIS ZU

BIS ZU BIS ZU

BIS ZU

BILDER

ca. 155x220 cm, 
Füllgewicht ca. 650 g
009110009.01

ca. 135x200 cm, 
Füllgewicht ca. 520 g
009110009.00

DAUNENCASSETTENDECKE, 
Bezug: feiner Daunenbatist, 
100% Baumwolle, Füllung: 
weiße neue Daunen und 
Federn, Klasse I, 
90% Daunen, 
10% Federn.

DAUNENKISSEN, ca. 80x80 cm, Bezug: feines Köper-Inlett, 
100% Baumwolle, Füllung: weiße neue 
Federn und Daunen, Klasse I 85% Federn, 
15% Daunen, Füllgewicht: ca. 1000 g. 
009110008.00

GANZJAHRES-
BETT, 
Füllgewicht: 
ca. 810 g.

WINTERBETT, 
Füllgewicht: 
ca. 1080 g.

JERSEYSPANNBETTTUCH, 100% Baumwolle, 
versch. Farben u. Größen, Matratzenhöhe 
bis ca. 20 cm.

140-160x200 cm
014130038.00-07/
09-15/18-19

JE 14,95
27,95

180-200x200 cm 
014130039.00-07/
09-15/18-19

JE 16,95
29,95

KISSEN, Bezug: Baumwoll-Gewebe, 
100% Baumwolle, Füllung: Paradies 
Softys® fest, 100% Polyester.

ca. 80x80 cm
014190231.01

34,95
AKTIONSPREIS

39,95* �UVP des 
Herstellers

ca. 40x80 cm
014190231.00

JE19,95
AKTIONSPREIS

24,95**�UVP des
Herstellers

89,95
AKTIONSPREIS

119,-**�UVP des
Herstellers

99,95
AKTIONSPREIS

149,-**�UVP des
Herstellers

39,95
54,95**�UVP des

Herstellers

JE14,95
19,95**�UVP des

HerstellersJE19,95
24,95
**�UVP des
Herstellers

ca. 155x220 cm 
014190246.00

139,-
179,-**�UVP des

Herstellers

ca. 155x220 cm
014190307.01

159,-
199,-**�UVP des

Herstellers

ca. 135x200 cm 
014190307.00

ca. 135x200 cm 
014190256.00

BETTDECKEN, Bezug: Baumwoll-Gewebe, 100% Baumwolle, 
aus kontrolliert biologischem Anbau, mit Aloe Vera Veredelung, 
gefüllt mit Paradies Fill® Royal.

239,-
478,-**�UVP des

Herstellers

3-KAMMERKISSEN, 
ca. 80x80 cm, Bezug: feiner Daunenbatist, 
100% Baumwolle, Füllung: weiße neue 
Federn, Klasse I, 100% Federn (Kern), 
weiße neue Federn und Daunen, 
Klasse I, 90% Daunen, 
10% Federn (Aussen), 
Füllgewicht: 
ca. 900 g/160 g. 
009110007.00

69,95
99,95**�UVP des

Herstellers

39,95
AKTIONSPREIS

59,95**�UVP des
Herstellers

BETTWÄSCHE, 135x200 cm 
u. 80x80 cm, 100% Baumwolle. 
095650812.00

49,95
89,95**�UVP des

Herstellers
ca. 155x220 cm 
u. 80x80 cm
095650812.01

KISSENHÜLLE,
ca. 48x48 cm, 
versch. Farben. 
090840098.02/
04/05/07

KISSENHÜLLE,
ca. 45x45 cm, salbei-
farben. 090840099.01

KISSENHÜLLE,
ca. 48x48 cm, salbei-
farben. 090840182.01

JE12,95
AKTIONSPREIS

14,95

**�UVP des
Herstellers

KISSENHÜLLE, versch. Farben,
ca. 40x40 cm. 090840130.00/06/08

ca. 48x48 cm 
090840120.00/06/08

69,95
**�UVP des Herstellers

AKTIONSPREIS
JE39,95

90-100x190-200 cm. 
014130037.00-07/
09-15/18-19

19,95
**�UVP des Herstellers

AKTIONSPREIS
JE9,95

**�UVP des
Herstellers

**�UVP des
Herstellers

**Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers *Details siehe Rückseite

149,-
298,-**�UVP des

Herstellers

W_02A_2022_Einl_Faso_Teppich_04 W_02A_2022_Einl_Faso_Teppich_05Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht.



LYSS – Im angesagten Vintage-Look präsentiert sich 
dieser hochwertige Teppich und fügt sich dank der 
neutralen Farbkombination in viele bestehende Ein-
richtungen ein. 50% Viskose, 50% Acryl. Geeignet 
für Fußbodenheizung.

649,-ca. 200x290 cm
000990010.02/0047.02

je

399,-ca. 160x230 cm
000990010.01/0047.01

je

je799,-ca. 240x290 cm
000990010.03/0047.03

FARBVARIANTE

Harmonisches Farbkonzept

399,-ca. 240x330 cm
004290079.03

299,-ca. 200x290 cm
004290079.02

199,-ca. 160x230 cm
004290079.01

ARIANA - Wie ein abstraktes Gemälde 
präsentiert sich dieser moderne Teppich 
und verschafft mit seinen naturbetonten 
Farben eine Wohlfühl-Atmosphäre. Der 
Flor ist weich im Griff und strapazierfähig 
aus 100% Polypropylen Heatset.

459,-ca. 240x330 cm
004290080.03

339,-ca. 200x290 cm
004290080.02

199,-ca. 160x230 cm
004290080.01

149,-ca. 133x195 cm
004290080.00

CANO - Dichtgewebte, reliefartig 
strukturierte Teppiche mit edlem Glanz, 
in angesagter Vintage-Musterung. 
55% Polyester, 45% Polypropylen 
Heatset.

299,-
UNSER BESTPREIS

ca. 133x190 cm
000990010.00/0047.00

JE

69,-
UNSER BESTPREIS

ca. 80x150 cm
004290080.04

129,-
UNSER BESTPREIS

ca. 133x195 cm
004290079.00

Reliefartige Struktur

Meisterwerke
ZU BESTPREISEN

Dichter & strapazierfähiger Flor

Alle Teppiche sind Musterbeispiele!   

SORPRESA - Lassen Sie sich  
von dem fröhlichen Design dieser 
Qualität überraschen. Der bunte 
Teppiche bringt Farbe und Lebendig-
keit in jeden Raum. Er überzeugt 
mit einem leichten Schimmern und 
wertet Ihr Zuhause dadurch ganz 
besonders auf. 100% Polyester.

99,-
UNSER BESTPREIS

ca. 80x150 cm
000990006.02

JE

399,-ca. 200x290 cm
000990006.04

je

279,-ca. 160x230 cm
000990006.00

375,-
je

179,-ca. 133x190 cm
000990006.03

239,-
je

135,-

539,-

869,-

1069,-

399,-

619,-

399,-

849,-

279,-

299,-

429,-

669,-

919,-

139,-

535,-

W_02A_2022_Einl_Faso_Teppich_06 Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht. W_02A_2022_Einl_Faso_Teppich_07



TASTDIMMER

LEUCHTMITTELLED

DIMMBAR

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER

LED-
PENDELLEUCHTE, 
L/B/Ø ca. 53x53x
65 cm, Ausladung 
bis ca. 140 cm. 
012620948.00 

LED-LEUCHTENSERIE, Metall
nickelfarbig, 4x 8 W LED/gesamt 
3.400 Lumen/2.700-6.500 Kelvin. 
Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-
Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht 
werden. 

Farbtemperatur

Warmweiß

Tageslichtweiß

Neutralweiß

**�UVP des
Herstellers 399,-

299,-

**�UVP des
Herstellers 449,-

339,-
LED-DECKEN-
LEUCHTE, 
Ø ca. 65 cm. 
012620961.00

FERNBEDIENUNG

LEUCHTMITTELLED

LEUCHTMITTELLED

LED-WANDLEUCHTE, 
Metall schwarz/Acryl 
satiniert, 2x 3 W LED/
gesamt 680 Lumen/ 
3.000 Kelvin, 
B/L ca. 7x8,3 cm. 
012621115.00 
Diese Leuchte enthält einge-
baute LED-Lampen. Die LEDs 
können nicht ausgetauscht 
werden.

LED-WANDLEUCHTE, 
Metall schwarz matt, 
innen goldfarbig, 2x 
3 W LED/gesamt 540 
Lumen/3.000 Kelvin, 
B/H ca. 10x10 cm. 
012621108.00 
Diese Leuchte enthält einge-
baute LED-Lampen. Die LEDs 
können nicht ausgetauscht
 werden.

Farbtemperatur

Warmweiß

Tageslichtweiß

Neutralweiß

Licht innen 
und außen

Licht außen

Licht innen

LED-DECKENLEUCHTE, 
30 W LED/gesamt 4.000 Lumen + 21W/
gesamt 2.900 Lumen/CCT 2.700-5.000 Kelvin,  
B/H/L ca. 67,5x6,8x67,5 cm. 021940025.02

LED-WAND-/DECKENLEUCHTE, 
24 W LED/gesamt 2.800 Lumen 
+ 19 W/gesamt 2.350 Lumen/ 
CCT 2.700-5.000 Kelvin, 
B/H/L ca. 46,4x6,2x46,4 cm.
021940025.01

LED-LEUCHTENSERIE, 
Metall/Kunststoff weiß. 
Diese Leuchten enthalten eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. 

LEUCHTMITTELLED

FERNBEDIENUNG

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER

DIMMBAR

MEMORY-
FUNKTION

129,-
208,15**�UVP des

Herstellers

UNSER BESTPREIS

LED-WAND-/
DECKENLEUCHTE,  
30 W LED/gesamt 
4.000 Lumen + 21 W/
gesamt 2.900 Lumen/
CCT 2.700-5.000 
Kelvin, B/H/L ca. 
31,4x6,5x121,4 cm.
021940025.00

MARKEN
RABATT*

BIS ZU

20% AUF

17%
BIS ZU

10% AUF ALLE
BIS ZU

BILDER

15%
BIS ZU

AUF

AUF

34,95
49,90**�UVP des

Herstellers

39,95
54,90**�UVP des

Herstellers

JE

**�UVP des
Herstellers 294,55

169,-

**�UVP des
Herstellers 297,40

239,-
**Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

   

Mo bis Sa 10 - 19 Uhr
Warenausgabe ab 10 Uhr
Restaurant ab 9 Uhr

29227 Celle, Heineckes Feld, direkt an der B3 
        Bus Linie 600 • Haltestelle möbel wallach

NIEDERSACHSENS GRÖSSTES
EINRICHTUNGSERLEBNIS
Wallach Möbelhaus GmbH & Co. KG
Tel. 0 51 41   99 40
www.moebel-wallach.de
info@moebel-wallach.de

1900
MO BIS SA

GEÖFFNET

BIS

LIEFERN & ABHOLEN IM 
SPAR-EXPRESS.
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Gültigkeit siehe www.moebel-wallach.de. Alle Maße sind ca.-Maße. Alle Preise inkl. MwSt., ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör. Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben. Technische Änderungen und 
Irrtümer vorbehalten, keine Haftung bei Druckfehlern. *Gilt nur für Neuaufträge im Aktionszeitraum. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen und Nachlässen. Nur solange der Vorrat reicht. 


